
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Моделювання та прогнозування в менеджменті 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс теоретичних знань 

методології та практичне оволодіння прийомами прогнозування економічних та 

управлінських процесів і моделювання складних систем за допомогою інструментарію 

методів та моделей. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у фахівців наукового 

світогляду і знань щодо використання методичного інструментарію під час розв’язання 

економіко-математичних задач в менеджменті; формування комплексу знань методичних 

підходів щодо побудови економіко-математичних моделей економічних та управлінських 

процесів; вивчення особливостей аналізу побудованих економіко-математичних моделей з 

метою ефективного прийняття рішень. 

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми  

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
фахові: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах. 
СК05. Уміння розробляти моделі і стратегії управлінської діяльності та приймати 

управлінські рішення на основі досліджень.  

 

Програмні результати навчання: 

РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

РН03. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні моделі 

процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних продуктів у галузі менеджменту та дотичних міждисциплінарних напрямах. 

 
Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність та роль моделювання та прогнозування моделювання в менеджменті   

Тема 2. Методологічні засади моделювання економічних та правлінських  процесів і 

явищ 

Тема 3. Статистичні моделі та методи моделювання та прогнозування  

Тема 4. Прості методи екстраполяції тенденції 

Тема 5. Експертні методи прогнозування 

Тема 6. Адаптивні методи прогнозування 

Тема 7. Моделі прогнозування соціально-економічних об’єктів. Теорія ігор 

Тема 8. Особливості моделювання підприємницької діяльності 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 


